

ЛЮДИ И СУДЬБЫ

МЫ — ИВАНОВЫ!

Премели последние залпы Великой Отечественной, а советские люди уже думали о будущей счастливой жизни. В это время в московской семье участников войны Ивановых родился сын, которого назвали Анатолием, в память о младшем братишке отца, Анатолии Евгеньевиче, который в восемнадцать лет погиб в бою под Тверью. Произошло это в самую тяжелую военную зиму сорок второго года, когда фашистская «непобедимая» армия была отброшена от столицы. Многие лучшие сыны Отечества остались лежать на полях сражений. Кровавый зверь был остановлен, но еще не сломлен и готовился к новому мощному броску. Срочно собирались силы для противостояния его натиску. А в это время Толя Иванов, коренной москвич в третьем поколении, был призван военкоматом в ряды красноармейцев и отправлен на фронт. Его жизнь потребовалась Родине, и он, не колеблясь, отдал ее за свободу страны и наше счастье...

Подросший племянник, не видевший своего родного дядю, всю жизнь старается с честью нести имя простого московского героя, студента, так и не исполнившего мечту — строить самые лучшие в мире самолеты. Он сознает: ему выпало жить за двоих, и жить так, чтобы не было мучительно стыдно взглянуть в глаза ровесников и потомков.

Счастливые годы послевоенного детства, с высоты сегодняшнего времени, кому-то могут показаться тяжелой нищенской жизнью. Но мы, послевоенные дети, жили в любви и заботе. Дети были единственным привилегированным классом страны — им отдавали лучшие здания под детские сады, кормили лучшими продуктами, давали витамины, строили школы, спортивные залы и клубы.



После окончания средней школы Анатолий поступает в Московский инженерно-физический институт. Его привлекала кибернетика, наука, за которой было будущее. Молодость шестидесятых мечтала об искусственном интеллекте, о космических полетах к другим мирам. И Анатолий Иванов, сын недавнего воина, военного инженера авиации, носящий имя студента авиационного техникума, конечно же, далеко уносился в своих мечтах.

Но по родовому наследству ему досталась душа не только мечтателя, но и человека, готового отстаивать справедливость, бескорыстно помогать людям. Такие черты всегда замечают окружающие. Вот потому его избрали комсомольским вожаком студенческой молодежи курса, а потом и в комитет комсомола института. После окончания института его пригласили на работу в Научно-исследовательский центр электронно-вычислительной техники. Так сбылась его мечта. Он по-

пал в организацию, находящуюся на острие мировой науки. Работа в Центре захватила масштабностью и глубиной разрабатываемых задач. И вновь Анатолия Владимировича не миновала чаша общественной работы. Его энергии хватало на все. Он стоял у истоков создания молодежных поисковых отрядов, которые по крупницам собирали сведения о героях Московской битвы и военные реликвии, шефствуя над воинскими захоронениями и оформляя экспозиции Музея боевой славы НИЦЭВТа. Творческие достижения А. В. Иванова были отмечены медалью «За трудовую доблесть».

Годы летят. Бывшие лидеры молодежи, студенчества, трудовых коллективов достигли возраста зрелой мудрости и вышли на заслуженный отдых. Но привычка «жить за себя и за того парня», отдавшего жизнь во имя нашего счастья, в сердцах этих людей неискоренима. Он неоднократно избирался советником районного Собрания и депутатом муниципального Собрания Чертаново Северное. Ныне Анатолий Владимирович Иванов — заместитель председателя Совета ветеранов района Чертаново Северное. Более того, в сложной современной экономической ситуации нового общественного строя он смело ведет через житейские трудности товарищество собственников жилья. Он лидер и руководитель большого коллектива. Возглавляемое им товарищество неоднократно становилось лучшим в столице и служит примером для соседней по району. Недаром его капитан с гордостью говорит: «Мы — Ивановы!»

Ю. И. ГРАЧЁВ,
зам. председателя Совета ветеранов
района Чертаново Северное

годы Великой Отечественной войны 1941—1945 годов.

3. В размере 2000 рублей:

- а) ветеранам войны, из числа лиц, проработавших в тылу в период с 22.06.1941 г. по 09.05.1945 г. не менее шести месяцев, и лиц, награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- б) другим лицам, родившимся до 31 декабря 1931 года включительно.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с другими социальными выплатами за апрель т. г. по отдельным выплатам документам.

В канун этой знаменательной даты Управление социальной защиты населения района Чертаново Северное поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны нашего района.

*По материалам
Управления социальной защиты
населения района Чертаново Северное*

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

КО ДНЮ ПОБЕДЫ

Уважаемые ветераны! В связи с празднованием 67-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 27 марта 2012 года Правительством Москвы было принято распоряжение № 132-РП, в соответствии с которым в апреле 2012 г. будет произведена единовременная материальная помощь следующим категориям ветеранов войны, зарегистрированных в городе Москве по месту жительства:

1. В размере 4000 рублей:

- а) инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941—1945 гг.;
- б) военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, военных учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22.06.1941 по 03.09.1945 не менее шести месяцев;
- в) лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда»;

г) инвалидам с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны;

б) лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы», участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой.

2. В размере 3000 рублей:

- а) лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- б) вдовам военнослужащих, погибших (умерших) в период Великой Отечественной войны 1941—1945 гг., не вступившим в повторный брак;
- в) бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто;
- г) бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем;
- д) лицам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» за сдачу крови в

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Промзона будет БЛАГОУСТРОЕНА

14 марта был начат прием заявок на участие в открытом конкурсе на разработку проекта планировки промзоны в районе Чертаново Северное.

По сообщению Департамента градостроительной политики города Москвы, площадь проектируемой территории составит 30,46 гектаров. Она будет ограничена Варшавским шоссе, улицами Сумская и Дорожная.

Заявки на участие в конкурсе будут приниматься до 25 апреля 2012 года. Подведение итогов состоится 2 мая 2012 года.

Срок выполнения работ по разработке проекта планировки территории составит около двух лет с момента

подписания госконтракта. Стоимость работ составит около десяти миллионов рублей.

*По материалам
Информационного центра
Правительства Москвы*

АФИША

Для Вас, любители
ПРЕКРАСНОГО

ПараАртистский Комитет НАК России, ПараАртистский Центр «Иван да Марья», ГДК «Маяк», управа района Чертаново Южное приглашают жителей Чертанова принять участие в отборочном туре XII Артиады народов России 2012—2013 гг., который пройдет 25 апреля, в среду, с 12.00 до 12.45 под девизом: «ПОТОМКИ, ДОСТОЙНЫМИ БУДЬТЕ!» в Галерее Искусств «Иван да Марья» по адресу: улица Росошанская, д. 4, корпус 4 (вход с улицы, исключительно в сменной обуви или бахилах).

В этот же день в ГДК «Маяк» по адресу: ул. Газопровод, 9А пройдут Выставка декоративно-прикладного и изобразительного искусства и Концерт лауреатов XI Артиады народов России. Начало — в 12.45. Вход свободный!

Справки по тел. (495) 386-65-12, 388-42-27, 9-915-314-39-86, (495) 381-85-78. E-mail: paraartiada@rambler.ru.



Справки по тел. (495) 386-65-12, 388-42-27, 9-915-314-39-86, (495) 381-85-78. E-mail: paraartiada@rambler.ru.

Компьютерные курсы
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

В столичных школах откроются курсы обучения компьютерной грамотности для пенсионеров. Об этом 23 марта сообщило издание «Известия».

О том, что московские старшеклассники научат бабушек и дедушек пользоваться компьютером и ориентироваться в Сети, рассказал руководитель столичного Департамента социальной защиты населения Владимир Петросян. Предполагается, что такие занятия сократят пропасть между поколениями, а также увеличат число продвинутых пользователей ПК среди пенсионеров. Однако, по мнению экспертов, к педагогической деятельности лучше привлечь детей помладше. По данным Владимира Петросяна, в Москве насчитывается сто восемь классов компьютерной грамотности, в которых прошли обучение по-
рядка пятнадцати тысяч пенсионеров. Курсы работают не только на базе центров социального обслуживания, но и в библиотеках Москвы. Однако услуга настолько востребована среди людей старшего поколения, что Департамент социальной защиты и Департамент образования планируют организовать дополнительные курсы в школьных классах, где в роли учителей выступят сами ученики. Глава ведомства добавил, что «пенсионерам высокие технологии нужны для того, чтобы легко и быстро связаться с властями, а также для общения между собой. В частности, прошедшие обучение пожилые люди могут петь хором караоке по Skype».

*По материалам
Информационного центра
Правительства Москвы
ictmos.ru*